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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های دانشگاه

بررسی بخشنامه پیش‌بینی بودجه 

سال 97 دانشگاه آزاد اسلامی

جلسه کمیسیون دائمی هیات‌امنای دانشگاه آزاد   

اسالمی با حضور فرهاد رهبر، رئیس دانشگاه آزاد 

اسالمی به‌منظور بررسی بخشنامه بودجه سال 97 دانشگاه 

برگزار شد. محمدمهدی طهرانچی، دبیر کمیسیون دائمی 

هیات‌امنای دانشگاه آزاد اسلامی با بیان اینکه در این جلسه 

بخشنامه پیش‌بینی بودجه سال 97 دانشگاه در حوزه‌های 

مختلف مورد بحث مبسوط قرار گرفت، گفت: »کلیات 

این بخشنامه جز در موارد معدودی مصوب و مقرر شد 

بخشنامه مذکور به واحدها ابلاغ شود.« دبیر کمیسیون 

دائمی هیات‌امنای دانشگاه آزاد اسالمی در ادامه سخنان 

خود افزود: »همچنین مقرر شد اصلاحات بخشنامه در 

جلسات کارشناسی مورد بحث و بررسی قرار گیرد.« 

طهرانچی در جلسه کمیسیون دائمی هیات‌امنای دانشگاه 

آزاد اسالمی درخصوص این بخشنامه گفت: »نکته مهم در 

بخشنامه بودجه سال 97 دانشگاه آزاد اسالمی، ایجاد نظم 

مالی و مدیریت بر درآمد و هزینه توسط استان‌هاست.« 

دکتر ولایتی با انتشار تصویری در صفحه اینستاگرام خود:

بزرگ‌ترین خدمت صفویان تشویق 

دانشمندان به فارسی‌نویسی متون 

علمی است
دکتر علی‌اکبر ولایتی، رئیس هیات‌موسس و هیات‌امنای دانشگاه 
آزاد اسامی با انتشار تصویری از برنامه مستند و تلویزیونی ایران، در 
صفحه اینستاگرام خود نوشت: »بزرگ‌ترین خدمت صفویان، تشویق 

دانشمندان به فارسی‌نویسی متون علمی است.« 
علی‌اکبر ولایتی، رئیس هیات‌موسس و هیات‌امنای دانشگاه آزاد 
اسلامی با انتشار تصویری از برنامه مستند و تلویزیونی ایران گفت: »در 
عصر صفوی، کتاب‌های متعددی در حوزه‌های مختلف علوم دینی 
نظیر فقه و حدیث و تفسیر و علوم دقیقه نظیر ریاضیات و نجوم و در 
علوم پزشکی به نثر تالیف و تصنیف شد. نکته مهمی که در این بحث 
شایان ذکر است اینکه شمار تالیفات به زبان فارسی بسیار بیشتر از قبل 
بود. در قرون اولیه هجری، بیشتر کتاب‌های علمی به زبان عربی نوشته 
می‌شد، اما رفته‌رفته بزرگان علم در ایران بر آن شدند تا برای ثبت هویت 
ایرانی خود در تاریخ، دست‌کم چند کتاب به فارسی بنگارند چنانکه از 
230 تا 240 کتاب رازی، 6 کتاب به زبان فارسی بود. ابوریحان هم 
کتاب التفهیم را به فارسی نگاشت؛ ابوعلی سینا رساله نبض و از آن 
مهم‌تر، کتاب دانشنامه علائی را به فارسی نوشت. قطب‌الدین شیرازی 
کتاب دره‌التاج و خواجه‌نصیرالدین طوسی هم کتاب اخلاق ناصری را 

به فارسی نوشتند.« 
او در بخش دیگری گفت: »اما این اهتمام دانشمندان ایرانی به 
فارسی‌نویسی در عهد صفوی بسیار بیش از پیش شد و این ممکن 
نبود مگر با تشویق پادشاهان صفوی که خود ترک‌زبان بودند اما برای 
تحکیم پایه‌های فرهنگ و تمدن ایران، با تمام وجود در بسط و تعمیق 
زبان فارسی می‌کوشیدند.« ولایتی افزود: »این نکته بسیار مهم است زیرا 
علمای این دوران که هم ادیب بودند، هم جامع علوم رایج زمان، برای 
لغات علمی غیرفارسی، معادل‌های فارسی نو و نغزی گزیده‌اند که امروزه 
بسیار اهمیت دارد. ما امروزه بر پایه همین گنجینه غنی لغات فارسی، 
از مدارس ابتدایی تا عالی‌ترین سطوح تحصیلات دانشگاهی، قادر به 
تالیف و ترجمه کتاب به زبان فارسی هستیم. این در حالی است که در 
زبان عربی، این ظرفیت وجود ندارد، زیرا همتی را که دانشمندان ایرانی، 
به‌ویژه در دوران صفوی به کار بستند تا آثار علمی را به زبان فارسی تولید 
کنند، دانشمندان عرب در تولید متون علمی عربی به کار نبستند. به 
همین علت، امروزه در رشته‌های تخصصی دانشگاهی در کشورهای 

عرب، زبان کتاب‌ها، انگلیسی و بعضا دیگر زبان‌های غربی است.« 

ادغام 3 دانشکده‌ و تشکیل 9 گروه 
تخصصی 

واحد علوم و تحقیقات رئیس دانشکده ادبیات، علوم‌انسانی و اجتماعی 
واحد علوم و تحقیقات، از ادغام دو دانشکده »علوم‌انسانی و اجتماعی« 
و »ادبیات و زبان‌های خارجی« واحد علوم و تحقیقات دانشگاه آزاد 
اسلامی خبر داد و گفت: »این ادغام در راستای هم‌افزایی گروه‌های 
تخصصی و چابک‌سازی مدیریت در دانشگاه انجام شد.« سینا فروزش 
با بیان اینکه گروه‌های تخصصی که به لحاظ موضوعی نزدیک به هم 
بودند تجمیع شدند، گفت: »پس از تجمیع ۲۴ گروه که در دو دانشکده 
»علوم‌انسانی و اجتماعی« و »ادبیات و زبان‌های خارجی« واحد علوم و 

تحقیقات دایر بودند، ۹ گروه تخصصی جدید تشکیل شد.« 

کسب مقام نخست مسابقات دانشجویی 
انجمن بتن آمریکا 

واحد ایلام دانشجویان واحد ایلام موفق به کسب مقام نخست مسابقات 
دانشجویی انجمن بتن آمریکا شدند. تیم بتن دانشجویی گروه عمران 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد ایلام برای دومین سال متوالی به مقام اول 
مسابقات دانشجویی انجمن بتن آمریکا دست ‌یافت. این مسابقات با 
شرکت 28 تیم دانشگاهی در تهران برگزار شد که سرپرستی تیم واحد 
ایلام برعهده محمدرضا جعفریان، مدیرگروه عمران و عضو هیات‌علمی 

واحد ایلام بود.

 راهیابی اثر عضو هیات‌علمی فسا 
به نمایشگاه جنوای ایتالیا

واحد فسا اثر آیسا حکمت، عضو هیات‌علمی گروه گرافیک دانشگاه 
آزاد اسلامی واحد فسا با موضوع زمان صلح به نمایشگاه جنوای ایتالیا 
راه یافت. تصویرسازی اثر آیسا حکمت در جنوای ایتالیا به نمایشگاه 
هنرهای تجسمی )نقاشی، طراحی، چاپ، فتوآرت، نقاشی دیجیتال( 
با موضوع زمان صلح که با هدف ارتباط فرهنگی و هنری و ارائه آثار 
خلاقانه هنرمندان ایرانی در سطح بین‌المللی در گالری ساتورا راه 
یافته، در معرض نمایش بازدیدکنندگان قرار گرفته است. آیسا حکمت 
درخصوص این اثر گفت: »این اثر که ریشه در پتانسیل‌های فرهنگی 
و هنری ایرانی دارد و برگرفته از عناصر و المان‌های ایرانی است، با 

بیانی تصویری به گفت‌وگو با مخاطب می‌پردازد.« 

 پیام

 اخبار واحدها

روز گذشته دانشجویان دانشگاه تهران ضمن حمایت از مطالبات اقتصادی مردم از اقدامات 

ساختار شکنانه اعلام برائت کردند

صدای دانشگاه

از ظهر روز گذشته دانشگاه 
تهران آبستن حوادث جدیدی 
بود. سردر به‌اصطلاح 50 
تومانی دانشگاه تهران حالا 
به نمادی برای اعتراض به 
مشکلات اقتصادی تبدیل 
شده است آن‌هم در روزهایی 
که با 50 تومانی که هیچ با تراول‌های 50 هزارتومانی 
هم خیلی نمی‌شود کاری کرد. حوالی ظهر روز گذشته 
خود را به دانشگاه رساندم، از نحوه کنترل ورود و 
خروج‌ها معلوم بود حراست دانشگاه بهتر از روز شنبه 
عمل می‌کند؛‌ چیزی که روز شنبه به چشم می‌آمد این 
بود که افرادی میدان‌داری می‌کردند که نه دانشجوی 
دانشگاه تهران بودند و نه حتی دانشجو. از کنار 
دانشکده حقوق که رد شدم نشریه‌ای نظرم را جلب کرد. 
یک نشریه تک‌برگی دانشجویی با تیتر درشت »چپ هم 
نیستید« در کنایه‌ای به برخی تجمع‌کنندگان روز شنبه 
نوشته بود: »مارکسیسم به زباله‌دان تاریخ پیوست. شما 
هم... .« اشاره این نشریه به برخی لیدرهای تجمع روز 
شنبه است که بین دانشجویان دانشگاه تهران به جریان 
نئومارکسیست‌ها مشهورند. نشریه دیگری نیز که در 
حوالی مسجد توزیع می‌شد به این موضوع اشاره کرده 
بود که چپ‌های علوم اجتماعی محوریت اغتشاشات 
در دانشگاه تهران را برعهده داشته‌اند. این نشریه با تیتر 
دیگر »سنگ، ‌باتوم، ‌سنگ«‌ در زیرتیتر نوشته بود: »آنچه 
قبل از حضور دانشجویان مقابل سردر جریان داشت.« 
یک نشریه دیگر هم در حال توزیع بود؛ نشریه‌ای که 

با روتیتر »اعتراضات اجتماعی مردم همزمان با جشن 
تولد 25 سالگی سیاست‌های نئولیبرالی در جمهوری 

اسلامی«‌ در تیتری درشت نوشت »شورش درآمد«.
این نشریه با بیان اینکه مشاور اقتصادی حسن روحانی 
-که هم در معاونت سازمان برنامه و بودجه در دهه 
70 حضور داشته است- باعث و بانی وضعیت امروز 
اقتصادی است،‌ نوشت: »گرانی اما تنها بخشی از 
دستپخت شور این آشپز در تقریبا سه دهه مدیریت 
اقتصادی در کشور است! فساد بشقاب دوم این 
دستپخت شور است که در سیاست‌های تعدیل 
اقتصادی به‌طور خاص درخصوصی‌سازی‌های اجباری 
به وقوع می‌پیوندد.«  از گفت‌وگوهای دانشجویان 
مشخص می‌شود آنچه ظهور و بروز اجتماعی پیدا 
کرده است، ‌عقبه تئوریک هم دارد. گروهی که دیروز 
در مسجد دانشگاه تهران جمع شده بود هم معترض 
اجرایی‌شدن سیاست‌های اقتصاد لیبرالی بودند و هم 

منتقد رفتارهای چپ‌گرایانه!
گروهی دیگر اما در محوطه دانشکده هنر دانشگاه 
تهران حضور داشتند گهگاهی شعار »نان کار آزادی« 
سر می‌دادند اما معلوم بود در میان‌شان اختلاف‌هایی 
هم وجود دارد به‌طوری که هرازچند گاهی وقتی 
تعدادی قصد داشتند شعارهای تند و ساختارشکنانه 

روز شنبه را تکرار کنند از لابه‌لای جمعیت افرادی 
معترض می‌شدند. یک دانشجو در کنارم ایستاده 
بود و در توضیح این اقدام می‌گفت:‌ »شعارهایی که 
توسط برخی لیدرهای این جریان در روز شنبه سر داده 
شد باعث یک فاصله‌گذاری میان دانشجویان و اینها 
شد و به‌نوعی فضا روشن شد.« او ادامه داد: »قاطبه 
دانشجویان از مشکلات مردم باخبر هستند چراکه 
خودمان هم میان آنها هستیم؛ ‌وقتی تخم‌مرغ گران 
می‌شود من دانشجو هم آن را حس می‌کنم اما دلیل 
نمی‌شود پشت جریانی حرکت کنم که ته آمال‌شان 
بازگشت به عقب و مارکس است.« یک دانشجوی 
دیگر هم می‌گفت: »اگر روز شنبه شعارها سیاسی 
نمی‌شد فضا برای پیگیری مطالبات اقتصادی فراهم 
بود اما با رادیکال شدن فضا دیگر هزینه پیگیری 
مطالبات معیشتی بالا رفت.« اذان ظهر در محوطه 
پخش می‌شود. جمعیت صحن مسجد را پر کرده 
است. پس از نماز بیانیه‌ای از تریبون مسجد قرائت 
می‌شود. در بخشی از آن تاکید شد: »مطالبات مردمی 
و پاسخگویی مسئولان، جزء جدایی‌ناپذیر یک نظام 
مردم‌سالار دینی است، ولی این امر باید از مجاری 
خود پیگیری شده و هوشیار که عده‌ای فرصت‌طلب و 
آشوبگر، از این مطالبات به‌حق، سوءاستفاده نکرده و 

خواست به‌حق مردم را منحرف نکنند و بر موج تخریب و 
حیله دشمنی سوار نشوند.« نماز ظهر و عصر که خوانده 
می‌شود جمعیت حاضر در مسجد دانشگاه تهران به 
سمت سردر دانشگاه تهران حرکت می‌کند؛ شاید بیش 
از 500 نفر در این راهپیمایی حضور دارند. یک شعار 
نظرم را جلب می‌کند:‌ »چپ راست فتنه‌گر، علیه کار و 
کارگر!« رنگ و بوی شعارها کاملا با روز شنبه متفاوت 
بود و دیگر خبری از شعارهای ساختارشکنانه علیه 
نظام نبود. دانشجویان با شعارهای »مدیر بی‌کفایت، 
مایه ننگ ملت«، »تورم، گرانی، بلای جان ملت«، 
»فتنه‌گر حیا کن مستضعف رو رها کن«، »اختلاسا کم 
بشن گرونیا حل میشن«، »برجام رو پله کردن، مردم 
رو زله کردن« و »این است صدای ملت، نه اختلاس نه 
ذلت« به طرف سردر دانشگاه تهران آمدند. حالا بخشی 
از مردمی که از خیابان انقلاب رد می‌شدند هم کنار 
سردر آمده و با دانشجویان همراه شدند. یکی از عابران 
که لباس کارگری به تن دارد دست‌نوشته جالبی را به 
دانشجویان نشان می‌دهد: »ترامپ آدمکش؛‌ برائت 
برائت.«دانشجویان دانشگاه تهران شروع به صحبت 
می‌کنند و از دولت می‌خواهند که صدای اعتراضات 
اقتصادی مردم را بشنوند. یک دانشجو خطاب به 
معاون اول رئیس‌جمهوری می‌گوید صدای مردم 
خیابان نوار نیست و اینها را ستاد رقیب به خیابان 
نیاورده است. این دانشجویان برای جلوگیری از تکرار 
وقایع روز شنبه تاکید کردند که تا نماز مغرب و عشاء 
کنار سردر خواهند ماند. نمی‌گذارند بار دیگر کسی از 

مطالبات به‌حق مردم ماهیگیری سیاسی کند.

 گزارش

حمیدرضا مقدم‌فر در دانشگاه آزاد اسلامی:

دانشگاه آزاد اسلامی الگویی برای دانشگاه های جهان اسلام باشد
فرماندهان بسیج کارکنان واحدهای 
دانشگاه آزاد اسلامی دیروز به‌مناسبت 
گرامیداشت حماسه نهم دی گردهم 
آمدند و در جلسه‌ای با حضور حمیدرضا 
مقدم‌فر، مشاور رئیس هیات‌امنا و 
هیات‌موسس دانشگاه آزاد اسلامی 
در امور فرهنگی بر نقش بسیجیان در 
تحولات کشور تاکید کردند. مقدم‌فر 
در این جلسه نقش بسیجیان در 
دانشگاه آزاد اسامی را پررنگ خواند 
و تاکید کرد این روزها باید اجتماعات و 
هم‌اندیشی‌های انقلابی از سوی بسیجیان که امید 
رهبری و نظام هستند، برگزار شود تا تحلیل‌های 
دقیق‌تری از اوضاع داشته باشیم. مشاور رئیس 
هیات‌امنا و هیات‌موسس دانشگاه آزاد اسلامی در 
امور فرهنگی با تاکید بر لزوم پاسداشت حماسه 
نهم دی، این روز را علت بقای انقلاب اسامی و 

باطل‌السحر فتنه دانست. 
او با بیان اینکه فتنه 88 بزرگ‌ترین تهدید نظام بود، 
گفت: »سرلشکر جعفری در یکی از سخنرانی‌ها گفت 
»شهادت می‌دهم فتنه سال 88 بزرگ‌تر از فتنه هشت 

سال جنگ تحمیلی بود.«  
او با اشاره به ابعاد مختلف فتنه 88 گفت: »دشمن 
در کودتای مخملی از تحریک گسل‌ها استفاده 
می‌کند، دشمنان انقلاب متخصص شناخت گسل‌ها 
هستند و به‌هنگام گسل‌ها را تحریک و زلزله ایجاد 
می‌کنند. سال 78 فتنه‌ای را آغاز کردند اما نتوانستند 
گسل‌های آن را تحریک کنند در صورتی که 10 سال 
بعد در فتنه سال 88 با استفاده از برخی عقده‌ها، 
حسادت‌ها، قدرت‌طلبی‌ها و... توانستند گسل‌ها 
را تحریک کنند و هشت ماه کشور را در آشوب نگه 

دارند.« 
مشاور رئیس هیات‌امنا و هیات‌موسس دانشگاه 
آزاد اسلامی در امور فرهنگی با بیان اینکه تخصص 
صهیونیست‌ها براندازی و به حرکت درآوردن 
گسل‌های اجتماعی است، گفت: »مقام معظم 
رهبری همواره از موضع رأفت و دلسوزی اما توأم با 
اقتدار با مسائل و مراحل گوناگون فتنه 88 برخورد 
کرده‌اند و حداکثر تلاش خود را برای نگه داشتن 
برخی عناصر ذیل پرچم نظام جمهوری اسامی 

به‌کار گرفته‌اند.« 
مقدم‌فر ادامه داد: »رهبر معظم انقلاب در دیدار 
اخیر خود با اعضای شورای هماهنگی تبلیغات 
اسامی فرمودند کسانی که دیروز همه امکانات 
کشور در اختیار آنها بود و کسانی که امروز همه 
امکانات مدیریتی کشور را در اختیار دارند، حق 
ندارند نقش اپوزیسیون را بازی کنند و علیه کشور 
سخن بگویند، بلکه باید پاسخگو باشند، ضمن آنکه 

مردم آگاه هستند و این‌گونه رفتارها در آنان تاثیرگذار 
نخواهد بود.«

او افزود: »مقام معظم رهبری به سران فتنه گفته 
بودند که اگر اعتراضی دارید، آن را از ساختار قانون 
و به شورای نگهبان اعلام کنید تا موضوع بررسی 
شود و اگر نیاز باشد، همه آرا بازشماری شود اما آنها 
نپذیرفتند و خواستار ابطال انتخابات شدند که رهبر 
معظم انقلاب مقابل این خواسته غیرقانونی ایستاد.« 

  نظام جمهوری اسامی ایران یک 
صورت و سیرت دارد

مقدم‌فر با بیان اینکه نظام جمهوری اسامی ایران 
یک صورت و سیرت دارد، گفت: »ساختار نظام 
جمهوری اسامی ایران براساس عدالت است و 
صورت و سیرت آن هم یکی است و این دوگانگی‌ها 

باطل است.« 

او با اشاره به مراحل ایجاد فتنه گفت: »هدف اول 
فتنه، مسئولان و هدف دوم، نخبگان هستند. جامعه 
هدف، کشاندن مردم به کف خیابان است که نهم 
دی 88 مردم نسخه مقابل این روش را اجرا کردند و 

در مقابله با فتنه، به خیابان‌ها آمدند.« 
مشاور رئیس هیات‌امنا و هیات‌موسس دانشگاه 
آزاد اسامی در امور فرهنگی در ادامه با اشاره به 
حوادث اخیر در برخی شهرهای کشور گفت: »برخی 
پدیده‌ها همچون نهم دی سال 88 از علل مبقیه 
انقلاب اسلامی است. به همین دلیل در ایام منتهی 
به این روز شاهد برخی آشوب‌ها در کشور بودیم که 

می‌خواستند نهم دی را تحت‌الشعاع قرار دهند.« 
مشاور رسانه‌ای فرمانده کل سپاه پاسداران ادامه 
داد: »دشمنان از چندی‌پیش به‌دنبال این بودند که 
با دستاویز قرار دادن موضوعات اقتصادی و اجتماعی 
و برخی ناکارآمدی‌ها، اعتراض‌هایی را در سطح کشور 

رقم بزنند.« او با بیان اینکه در حوادث اخیر دشمنان 
دستپاچه شده‌اند و به دلیل آنکه می‌خواستند بدیلی 
برای نهم دی ایجاد کنند، کارشان را زود شروع کردند 
تا مردم همزمان با این روز به خیابان‌ها بیایند، گفت: 
»دیروز همزمان با آشوب‌ها، دونالد ترامپ، منافقان، 
عربستان سعودی و دیگر دشمنان و بدخواهان 
انقلاب اسامی موضع‌گیری کردند و دم خروس 

بیرون زد.« 
مقدم‌فر ادامه داد: »سال 88 فقط بی‌بی‌سی فارسی، 
فیسبوک و توییتر اغتشاش‌ها را پوشش می‌دادند، اما 
امروزه با فراگیر شدن تلگرام که در رأس آن آمدنیوز 
و بی‌بی‌سی قرار دارد، کار سخت و پیچیده است تا 
اینکه روز گذشته با اقدام وزیر ارتباطات و فناوری 
اطلاعات، کانال ضدانقلاب آمدنیوز که اقدام به 
آموزش ساخت کوکتل‌مولوتوف کرده بود، مسدود 
شد.« مشاور رئیس هیات‌امنا و هیات‌موسس دانشگاه 
آزاد اسامی در امور فرهنگی ادامه داد: »تحرکات 
روزهای اخیر، مردمی نیست، بلکه دشمن سعی 
کرد از اعتراض‌های مردمی سوءاستفاده کند. اکنون 
می‌توان جلوی ماجرا را گرفت و مسئولان برای این 
کار باید با مردم صادق باشند و وضعیت اقتصادی را 
به‌درستی تشریح کنند.« مقدم‌فر در بخش دیگری 
از سخنان خود گفت: »اکنون با حضور دکتر ولایتی و 
دکتر فرهاد رهبر انتظار می‌رود دانشگاه آزاد اسلامی 
متحول شود؛ چراکه این دانشگاه پسوند »اسلامی« 
دارد و هدف از ایجاد آن این بود که الگویی برای 

دانشگاه‌های جهان اسلام باشد.« 

  روحیه انقلابی باید در دانشگاه آزاد اسلامی 
جاری و ساری باشد

مشاور رئیس هیات‌امنا و هیات‌موسس دانشگاه آزاد 
اسلامی در امور فرهنگی گفت: »باید ظاهر و باطن 
این دانشگاه شامل متون درسی، اساتید، دانشجویان 

و... اسلامی باشد.« 
او خطاب به بسیجیان دانشگاه آزاد اسلامی گفت: 
»نگاه شماست که می‌تواند مسیر را باز کند و همه‌جا 
امید به بسیج است. نقش بسیج در تحول دانشگاه 
آزاد اسلامی بسیار پررنگ است و شما بسیجیان باید 
به مسئولان این دانشگاه مشاوره دهید؛ چراکه بسیج 

در دانشگاه پایگاه انقلاب است.« 
مشاور رئیس هیات‌امنا و هیات‌موسس دانشگاه آزاد 
اسلامی در امور فرهنگی تاکید کرد: »تقوای انقلابی 
و روح و روحیه انقلابی باید در دانشگاه آزاد اسلامی 
جاری و ساری باشد، روح انقلابی یعنی قبول داشتن 
انقلاب و ارزش‌های آن و روحیه انقلابی یعنی هزینه 
دادن برای انقلاب و ایستادن پای آن. خوشبختانه 
هم روح و روحیه انقلابی و هم عزم انقلابی در دکتر 

ولایتی و دکتر رهبر وجود دارد.« 

ش
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عدم اجازه تدریس به دانشجویان 

در کلاس‌های مقطع دکتری

محمدعلی کی‌نژاد، رئیس هیات عالی جذب در جلسه   

هیات عالی جذب اعضای هیات‌علمی دانشگاه‌ها و 

مراکز آموزشی ضمن تاکید بر لزوم ارائه راهکار برای 

تسریع در روند جذب گفت: »یکی از این راهکارها باید 

معطوف به کاهش اعضای هیات‌علمی حق‌التدریس باشد. 

مورد مهم دیگر اجتناب از حضور دانشجویان دکتری 

به‌عنوان استاد در کلاس‌های مقطع دکتری است.« 

تدوین راهکارهای ارتقای کیفیت 

تغذیه دانشجویی

رئیس سازمان امور دانشجویان گفت: »محدودیت‌های   

مربوط به ارائه خدمات دانشجویی در حوزه تغذیه 

را اعالم کرده و برای آنها راهکارهایی تدوین شده 

است.« مجتبی صدیقی در گفت‌وگو با »مهر« گفت: 

»محدودیت‌های ارائه خدمات دانشجویی وجود دارد و 

به‌طور مثال با تمام تلاش‌هایی که در دانشگاه‌ها صورت 

 گرفته گاهی شاهد عدم کیفیت مطلوب تغذیه هستیم.«

دانشگاه‌های علوم پزشکی باید 

گواهی استحکام بنا ارائه دهند

معاون دانشجویی و فرهنگی وزارت بهداشت اعلام کرد:   

»دانشگاه‌های علوم پزشکی تا پایان دی‌ماه فرصت 

دارند گواهی استحکام بنا را ارائه دهند.« محمدرضا فراهانی 

درباره وضعیت خوابگاه‌های دانشگاه علوم پزشکی از لحاظ 

استحکام بنا و ایمنی گفت: »تابستان امسال طرح رتبه‌بندی 

خوابگاه‌های دانشگاه علوم پزشکی را داشتیم و یکی از 

مواردی که مورد ارزیابی قرار گرفت، سازه‌ها و استحکام بنا 

بود که برخی از دانشگاه‌ها و خوابگاه‌ها گواهی استحکام بنا 

را داشتند و ارائه کرده‌اند و به بخشی هم فرصت داده شده 

تا این گواهی‌های لازم را ارائه دهند.« او افزود: »براساس 

گواهی‌های ارائه‌شده می‌توانیم بسنجیم که کدام‌یک از 

بناها نیاز به تعمیرات و مقاوم‌سازی دارند.« او ادامه داد: 

»خوابگاه‌ها و ساختمان‌های دانشگاه‌های علوم پزشکی 

تهران نیز باید در این مدت اعالم شده گواهی استحکام 

بنا را ارائه کنند، اما در مجموع ۳۰ درصد دانشگاه‌ها این 

گواهی‌ها را ارائه کرده‌اند و ۷۰ درصد هنوز ارائه نکرده‌اند.« 
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فرمانده مرکز مقاومت بسیج کارکنان دانشگاه آزاد اسلامی تاکید کرد

لزوم هوشیاری بسیجیان برای خنثی‌سازی توطئه‌های دشمنان 
حسین نصیرزاده، فرمانده مرکز مقاومت بسیج کارکنان دانشگاه آزاد اسامی هم در این نشست با تاکید بر لزوم هوشیاری و 

بصیرت بسیجیان گفت: »در نشست‌های بصیرت‌افزایی باید به موضوعات فرهنگی توجه ویژه داشت و بسیجیان را آگاه کرد تا 

با موضوعات آشنا شوند.«او با اشاره به شکل‌گیری گروه تروریستی داعش گفت: »داعش با حمایت آمریکا، رژیم صهیونیستی 

و آل‌سعود ایجاد شد تا بتواند با جریان‌سازی، جبهه مقاومت را زمین‌گیر کرده و جمهوری اسامی ایران را درگیر جنگ سخت 

کند؛ اما این دسیسه با درایت رهبر معظم انقلاب اسامی و فرماندهی سرلشکر قاسم سلیمانی خنثی شد.« نصیرزاده با اشاره 

به حوادث اخیر در برخی شهرهای کشور گفت: »این روزها بیش از هر زمان دیگری به بصیرت و آمادگی نیاز داریم، چراکه 

دشمن با کمک گرفتن از شرایط اقتصادی کشور و بحران بیکاری، تاش دارد آتش خود را به داخل مرزهای ایران بیندازد. 

دشمن به‌دنبال ایجاد بحران از طریق فضای مجازی است و برخی بدون آگاهی، با انتشار اخبار از منابع ضدانقلاب، آب در 

آسیاب دشمن می‌ریزند.« فرمانده مرکز مقاومت بسیج کارکنان دانشگاه آزاد اسامی با تاکید بر لزوم هوشیاری در برابر 

جنگ نرم گفت: »همان‌طور که مقام معظم رهبری سال‌های گذشته فرموده‌اند، جنگ فرهنگی آغاز شده است و دشمن 

برای تغییر سبک زندگی مردم ما تلاش دارد. ایجاد اسام آمریکایی، شیعه انگلیسی و درست کردن رقیب برای اسام ناب 

محمدی ازجمله تلاش‌های دشمن است که مطمئنا می‌توان آنها را با بصیرت خنثی کرد.« نصیرزاده خطاب به بسیجیان 

حاضر در جلسه گفت: »در نشست‌های بصیرتی باید به موضوعات فرهنگی توجه ویژه داشته باشید و بسیجیان را آگاه کنید 

تا با موضوعات آشنا شده و توطئه دشمنان را خنثی کنند.« 

محمد رضایتی
دبیر دانشگاه و علمی


